



НОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

ГАЗЕТА МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА НОВО-ПЕРЕДЕЛКИНО В ГОРОДЕ МОСКВЕ



Автопробег посвящён памяти майора Вячеслава Малярова, бойца подразделения «Альфа», героически погибшего при освобождении заложников в школе в Беслане.

Колонна автомобилей с флагами стартовала от Мемориала погибшим при исполнении воинского долга. Она проехала по местам боевой славы и финишировала в городе Балаково Саратовской области, на родине Вячеслава Малярова.

Глава муниципального округа Анатолий Митрофанов вместе с коллегами и представителями местного отделения Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» посетил центральный городской парк имени Вячеслава Малярова, в котором

располагается Аллея памяти, куда приходят, чтобы почтить память погибших в Беслане.

Анатолий Викторович вместе с коллегами возложил цветы к мемориалу и провел торжествен-



ную церемонию награждения, в ходе которой вручил заслуженные грамоты боевым братьям из Балаково.

«Хочу от всей души поблагодарить председателя местного



отделения Всероссийской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Бекетова Сергея Викторовича и наших боевых братьев в Балаково за радушный приём. Уверен, что

сотрудничество между нашими отделениями продолжится, и мы обязательно совместно проведём еще одно мероприятие», — сказал Анатолий Викторович.

«Нам не забыть ту роковую дату...»

**22 июня 1941 года
страшная весть
о начале войны
с нацистской
Германией облетела
нашу страну.**

**Спустя 81 год около
Памятника воинам
села Федосынио,
павшим в Великой
Отечественной
войне, состоялась
ежегодная акция
«Свеча памяти».**

родной земли до последней капли крови. Их подвиг не имеет срока давности. Он бессмертен!

«Я хочу поблагодарить каждого, кто пришёл сегодня. Это важно и нужно прежде всего нам, нашим детям и нашим внукам. Мы должны помнить о подвигах предков, о том, какой ценой они победили, чтобы не допустить подобного впредь. Пока мы помним о войне, мы храним мир», — отметил

глава муниципального округа Анатолий Митрофанов.

Собравшиеся почтили минутой молчания погибших в годы войны и возложили цветы к подножию Памятника воинам села Федосынио.

Пусть наши свечи памяти — знак скорби о тех, кто не вернулся назад, как крохотные частички вечного огня у Могилы Неизвестного Солдата, горят и сохраняют над миром свет жизни.



Митинг 22 июня

**Замири и помолчи минуту,
Минуту скорби на земле.
И вспомни тех, кто там остался,
На страшной, проклятой войне...**

Галина Воленберг



22 июня 2022 года, в День памяти и скорби, в нашем районе состоялся митинг около Мемориала погибшим при исполнении воинского долга.

Именно в этот день в 1941 году в эфир вышло обращение

ситета советского правительства о нападении нацистской Германии на СССР. Великая Отечественная война продлилась 1418 дней и унесла около 27 миллионов жизней советских граждан.

Мы бережно храним историческую память об этой войне, ее жертвах и подвиге нашего народа, героиче-

ски сражавшегося на фронтах и трудившегося в тылу для Победы. Каждый год мы собираемся, чтобы почтить минутой молчания погибших в годы Великой Отечественной войны и возложить цветы к мемориалу.

Мы помним. Мы чтим. Мы гордимся и не забудем их бессмертный подвиг.

Концерт «За Россию» в Ново-Переделкино

29 мая жители нашего района стали участниками потрясающего концерта «За Россию». Концерт прошёл в поддержку специальной военной операции в Донбассе и в Луганской Народной Республике.



В этот день на сцену вышли Александр Кувшинов и группа «День», Эдуард Шилов и группа «Тройка», Максим Гавриленко и группа «Ладони», Станислав Бартенев, Владимир Нелюбин и Никита Вятчанин.

Сюрпризом для зрителей стало выступление нашей жительницы Алены Коробковой,



которая исполнила всеми любимые военные песни.

Живая музыка, необычное сочетание музыкальных инструментов, песни, берущие за душу. Все композиции были проникнуты любовью к нашей родной стране и верой в ее светлое будущее, в каждой их строчке звучала гордость за Россию и ее народ.



28 мая в Ново-Переделкино состоялся грандиозный фестиваль традиционной культуры «Славянка FEST», посетители которого смогли увидеть, как оживают и возрождаются народные традиции нашей великой культуры.

Фестиваль «Славянка FEST»

Представители кружков и секций народно-прикладного искусства фольклорного центра «Славянка», ГБУК «ТКС «Ново-Переделкино» и этнографического центра «Русская изба» ГБУК г. Москвы «ОКЦ ЗАО» Библиотека № 223 провели для всех желающих мастер-классы и познакомили их с уникальным миром народных ремесел и традиций. Мы уверены, что мир этот оказался интересным



1 июня на территории муниципального округа Ново-Переделкино прошло праздничное мероприятие, посвящённое Международному дню защиты детей.

Международный день защиты детей

старались изо всех сил, и даже взрослые присоединились к поединку.



Педагоги филиала «Центр развития и творчества «Юнион» ГБУ «Молодёжный центр «Галактика» подготовили для наших маленьких жителей увлекательное спортивно-игровое мероприятие «Лето, я и спортивные друзья».

Мальчики и девочки участвовали в конкурсах, викторинах и соревнованиях. А родители, бабушки и дедушки поддерживали ребят, громко аплодировали и болели за свои команды.

Финальное соревнование — перетягивание каната. Дети

и увлекательным. И каждый открыл для себя что-то новое и вдохновляющее.

Продолжением фестиваля стал праздничный концерт. Для жителей и гостей района выступили вокальные и танцевальные коллективы ГБУК «ТКС «Ново-Переделкино» и приглашённые артисты.

Чудесный фестиваль! Талантливые артисты и благодарные зрители! Все получили огромное удовольствие. Было здорово!



День пограничника в Ново-Переделкино

28 мая, в День пограничника, состоялась торжественная церемония возложения цветов у Мемориала погибшим при исполнении воинского долга.



Заседания Совета депутатов

**В июне в зале заседаний по адресу:
ул. Лукинская, д. 5, состоялись два заседания
Совета депутатов нашего муниципального округа.**

Первый заместитель главы управы Анатолий Толстобров доложил:

— об установке дорожных знаков: 2.1 «Главная дорога», 3.27 «Стоянка запрещена», 2.4 «Уступите дорогу», 6.4 «Место стоянки» и 8.24 «Работает эвакуатор» по адресному ориентиру: Проектируемый проезд № 6522, № 6521, № 6662;

— об установке технических средств организации дорожного движения на территории, прилегающей к д. 7В по ул. Новоорловская;

знаков и технических средств организации дорожного движения.

Также на заседании Совета депутатов заслушан отчёт о деятельности филиала «Центр развития и творчества «Юнион» ГБУ «Молодёжный центр «Галактика» за 2021 год, подготовленный руководителем филиала Александрой Веселовой.

На базе Центра действуют постоянные студии и кружки, куда с удовольствием ходят заниматься наши дети. В течение 2021 года было проведено 26 досуговых и



— об установке дорожных знаков 3.27 «Стоянка запрещена» с табличкой, 8.24 «Работает эвакуатор» и «Зона действия» (100 м) по адресу: ул. Новоорловская, д. 3/1, съезд с Бархатного переулка.

Заместитель по вопросам экономики, торговли и услуг Ольга Климакова рассказала о внесении изменений в схему размещения сезонных (летних) кафе в части включения в схему сезонного (летнего) кафе площадью 100,0 кв. м при стационарном предприятии общественного питания ООО «Вишневый сад» по адресу: ул. Новоорловская, д. 3Г.

По итогам рассмотрения депутаты согласовали внесение изменений в схему размещения сезонных (летних) кафе и поддержали установку дорожных

20 спортивных мероприятий, а также большое количество дополнительных мастер-классов, игр и викторин.

Активная деятельность ведётся с общественными советниками: тематические круглые столы, тренинги и информационные беседы, направленные на построение конструктивного диалога между органами власти и жителями.

Александра Валерьевна представила на согласование план мероприятий по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением района на 3 квартал 2022 года.

В течение указанного периода запланировано провести девять массовых мероприятий, основные из которых пройдут на нашей сцене (ул. Лукинская,

БРАТСТВО», учащиеся кадетских классов и жители района пришли к Мемориалу погибшим при исполнении воинского долга.

В этот день звучали слова благодарности тем, кто держит наши границы на замке, а затем все присутствующие возложили цветы к подножию Пограничного знака — символа пограничного братства военнослужащих всех поколений.



«Для меня этот праздник по-особому дорог, ведь я сам служил на 2-й ПЗ «Ак-Рабат» Тахта-Базарского пограничного отряда Краснознамённого Среднеазиатского пограничного округа и всегда вспоминаю эти годы с чувством огромной благодарности. Мы честно ис-

полнили свой долг перед Родиной», — рассказал Анатолий Викторович.

Поздравляем всех, кто служил или служил в пограничных войсках, с праздником! Бывших пограничников не бывает. Поздравляем всех, для кого пограничное братство свято!



Зелёных зон становится больше

Десятки молодых хвойных деревьев высадили в Ново-Переделкино. Эти посадки украсят район, дадут тень в жаркие летние дни, а также помогут защитить пешеходные зоны от транспортного шума и пыли.

Глава муниципального округа Анатолий Митрофанов вместе с руководителем филиала «Юнион» ГБУ «МЦ «Галактика» Александрой Веселовой, заведующим филиала № 70 ГБУЗ «ГП № 212» Петром Зубавиным, директором ГБОУ Школа № 1238 Натальей Ильиной, директором ГБУК «ТКС «Ново-Переделкино» Светланой Краснопольской и директором ГБОУ Школа № 1596 Ильей Роговым посадил 90 молоденьких елей.

Анатолий Митрофанов поблагодарил Всероссийскую организацию «БОЕВОЕ БРАТСТВО», при поддержке которой прошла данная акция, и лично Алексея Голева за помощь, которую тот оказал нашему району в покупке деревьев.

«Здорово, когда в том месте, где ты живешь, много зелени. Ведь деревья, кустарники и цветы радуют не только глаз, но и сердце. Верю, что все деревья приживутся и станут прекрасным украшением нашего любимого района!» — обратился к собравшимся Анатолий Викторович.

И 25 елей посажены около экспозиции в форме сердца «Я люблю Ново-Переделкино» (Боровское шоссе, д. 40), где будет





Петр Михайлович Зубавин: «В другой профессии себя не видел»

Ежегодно в третье воскресенье июня в нашей стране свой праздник отмечают люди одной из самых нужных и благородных профессий. В канун Дня медицинского работника мы побеседовали с заведующим филиалом №1 ГБУЗ «Городская поликлиника № 212 Департамента здравоохранения города Москвы» Петром Михайловичем Зубавиным.

— Петр Михайлович, как Вы выбрали профессию врача?

Мне было довольно просто сделать свой выбор. В моей семье все врачи. Родители, близкие и дальние родственники — медицинские работники. Так что можно сказать, что это семейная традиция уже в третьем поколении. И я не видел себя в другой профессии.

— Как начался Ваш трудовой путь?

Я окончил 2-й медицинский институт им. Н.И. Пирогова (сегодня это РНИМУ им. Н.И. Пирогова). Еще во время учебы понял, что терапия — именно та специализация, кото-

рой бы хотел заниматься. Знаете, это замечательное ощущение, когда ты понимаешь, что оказался на своем месте, что у тебя все получается. После интернатуры я начал работать участковым терапевтом, кстати, тоже в Западном округе, в Дорогомилово. А с 2016 года возглавляю поликлинику в районе Ново-Переделкино.

— Как за эти годы изменилась поликлиника?

Прежде всего, из-за новых районов увеличилось количество людей, прикрепленных к нашему медицинскому учреждению. Но зато благодаря этому мы в 1,5 раза увеличили количества терапевтов, а также про-

фильных специалистов — у нас теперь 3 лора, 3 офтальмолога, 5 хирургов. Мы усилили все профили, причем врачи, которые у нас работают, — это замечательные специалисты, которых я мог бы с чистым сердцем порекомендовать каждому.

— Каковы, по Вашему мнению, главные качества хорошего врача?

Он компетентен — хороший, грамотный специалист, и неравнодушен. На мой взгляд, достаточно этих двух качеств. Медицинский работник всегда должен стараться слушать и слышать пациента, понять, что с ним происходит, помочь ему. И это касается не только

врачей. Ведь наша поликлиника — это большой коллектив, и насколько пациентам комфортно в стенах нашего учреждения, насколько качественно и быстро ему оказана помощь, зависит и от медицинских сестер, фельдшеров, операторов, администраторов. Это люди, которые встречают наших жителей в поликлинике, объясняют им, как записаться к врачу, как готовиться к анализам, берут кровь и т.д. И я смело могу сказать, что восхищаюсь всеми нашими сотрудниками — их компетенцией, отношением к работе и людям.

— Москвичи уже пережили первую волну жары. Возможно, этим летом нас еще ждут аномально высокие температуры. Что Вы можете посоветовать нашим читателям, чтобы лучше себя чувствовать в жаркие дни и не навредить своему здоровью?

Советы традиционные. Пить побольше простой, негази-

рованной воды, а от кофе, сладких газированных напитков, алкоголя лучше отказаться. Не стоит и переедать, чтобы не давать своему организму лишних нагрузок. Следует меньше находиться на солнце, особенно в середине дня, надевать головные уборы, загорать только до 12:00 или после 16:00. Наконец, находясь в помещении, ни в коем случае нельзя сидеть прямо под кондиционером — есть риск переохладиться и заболеть.

— То есть в целом — вести здоровый образ жизни?

Конечно! Причем придерживаться правил ЗОЖ нужно не только в жаркие дни, но и круглый год. Относитесь бережно к своему здоровью!

— Петр Михайлович, благодарим Вас за интервью и поздравляем с профессиональным праздником! Желаем больших успехов в Вашем таком необходимом труде, уважения и любви коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни!

Наталья Владимировна Ильина: «В семье должен быть культ чтения»

ГБОУ «Школа № 1238» — крупный образовательный комплекс в районе Ново-Переделкино. Сегодня здесь обучается 5720 детей. Учебное заведение входит в ТОП-300 лучших школ Москвы, а в прошлом учебном году коллектив был удостоен гранта Мэра Москвы за вклад в качественное образование московских школьников. О том, как удалось добиться таких успехов, мы поговорили с директором школы Натальей Владимировной Ильиной.

— Наталья Владимировна, Ваша школа — рекордсмен в нашем районе по количеству медалистов. В чем секрет успеха Вашего образовательного комплекса?

Этот год был успешным для школы — у нас 25 медалистов, есть призеры всероссийских олимпиад, многие выпускники набрали 220 и более баллов на ЕГЭ. Такие результаты помогут ребятам при поступлении в лучшие вузы столицы. Эти достижения — итог совместной работы школы, родителей, самого ребенка. В нашем комплексе царит атмосфера сотрудничества, дружбы, поддерживаются культ хорошего образования. У нас работает коллектив высококвалифицированных педагогов. Не только дети, но и учителя участвуют и побеждают в различных профессиональных конкурсах. В школе очень активная внеучеб-

ная жизнь — ребята бывают на выездных мероприятиях, соревнованиях, олимпиадах, посещают театры, музеи. Такие поездки и экскурсии помогают расширить кругозор детей, раскрыть, казалось бы, известные темы с новой стороны. Кроме уроков, для ребят работают 180 кружков, спортивных секций — так что, уверена, каждый сможет найти себе занятие по душе.

— Давно ли Вы работаете в школе? Как она изменилась за эти годы?

В этой школе я работаю с 2008 года, была заместителем директора и преподавала русский язык и литературу, а в 2015 году стала директором. За прошедший год три школы района (1238, 1376 и 1432) объединили свои ресурсы, чтобы быть максимально привлекательными и полезными московским семьям. Сейчас школа превра-

тилась в крупный комплекс, который очень популярен и востребован у жителей района. С каждым годом количество желающих учиться у нас увеличивается, в том числе и потому, что здесь ребенок может получить качественное образование, раскрыть свои способности и таланты.

— А как вырастить медалиста?

Быть медалистом — это не самоцель. Прежде всего ребенка нужно научить учиться. С первого класса он должен следовать простым правилам — обращать внимание, что лежит на столе, сам следить за расписанием и режимом дня (так называемый тайм-менеджмент). И очень важно, чтобы у школьника была мотивация. Родители должны понимать, чем увлекается их ребенок, развивать его сильные стороны. У нас в школе работают классы разной направленности — кадетский, ИТ, математический, лингвистический, естественно-научный.

Со следующего года мы планируем ввести раннюю профориентацию детей — с 5-го класса. Чтобы они могли попробовать свои силы в разных направлениях и сделать правильный выбор. Уверена, такая возможность очень важна, это позволит в дальнейшем избежать разочарований. Ведь

понять, что тебе нравится, а что — нет, можно только на собственном опыте. Конечно, и наши педагоги помогут детям определиться, будут следить за их успехами, проводить тесты. Если ученик почтывает, что ошибся, — он сменит профиль в 7-м или 9-м классе. Главное, чтобы к старшей школе ребята понимали, что собой представляют профессии, которые они хотят выбрать, в чем их специфика. Определиться с будущей специальностью, понять, как устроена учеба в вузе, помогают школьникам и мероприятия, которые мы организуем совместно с вузами-партнерами.

— Что делать, чтобы у ребенка не пропало желание учиться?

Ни в коем случае не нужно пытаться мотивировать ребенка через угрозы, запреты, наказания за плохую учебу. Наоборот, следует объяснить, что важен любой результат — и положительный, и отрицательный, ведь он дает возможность учиться на собственных ошибках. Дети должны понимать, что учатся для себя, работают на свое будущее.

— На Ваш взгляд, как лучше организовать время детей в летние каникулы? Стоит ли заниматься с ними дополнительно?

Чтобы в следующем учебном году у ребенка были новые победы, ему понадобятся новые силы. А для этого нужен полноценный отдых. В нашей школе в июне проходили консультации. И если школьники что-то пропустили в течение года, что-то не поняли, они могли прийти, пообщаться с учителями, задать вопросы, разобраться в материале. И все же летние каникулы существуют именно для отдыха, особенно если ребенок честно трудился весь год. Другое дело — чтение книг. Но оно не должно быть «из-под палки», нужно сделать так, чтобы ребенок воспринимал его как увлекательное и любимое занятие. Поэтому подбирайте детям книги, ориентируясь на их интересы — про рыцарей или принцесс, технику или пришельцев. Чтение должно стать хорошей привычкой, и не только летом! А для этого в семье должен существовать культ чтения.

